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Bewerbung für ein duales Studium in Informatik

Guten Tag [Ansprechpartner/in],

mit großer Begeisterung habe ich auf dein-duales-studium.de gesehen, dass Sie ein duales Studium zur Informatikerin anbieten. Mein Interesse für Informationstechnik wurde während meines Schülerpraktikums in der 11. Klasse bei der Firma XY geweckt. Seitdem ist es mein Ziel, dieses Interesse durch ein praxisorientiertes Studium weiterzuverfolgen.

Zurzeit besuche ich das Muster Gymnasium in Musterstadt und werde voraussichtlich im Sommer 2025 meine allgemeine Hochschulreife erwerben. Mathematik und Informatik gehören zu meinen Lieblingsfächern, weswegen ich Mathematik als Leistungskurs belege.

Während meines dreiwöchigen Praktikums bei der Firma XY hatte ich die Möglichkeit erste praktische Erfahrungen zu sammeln. Dabei durfte ich die Installation von Servern und Clients übernehmen, die Hardware nach Kundenwünschen zusammenzustellen sowie mittels HTML eine Test-Website erstellen und diese anschließend im Netzwerk erreichbar machen.

Ihr Unternehmen ist für mich besonders interessant, da es für innovative IT-Lösungen bekannt ist. Ich bin überzeugt, dass ich durch meine Begeisterung für Informationstechnik, meine analytischen Fähigkeiten und meine ersten praktischen Erfahrungen einen wertvollen Beitrag in Ihrem Team leisten kann.

Über die Einladung zu einem persönlichen Gespräch freue ich mich sehr.


Viele Grüße,

Unterschrift__   Ort, Datum
[Voller Name]

Anlagen: Lebenslauf, Schulzeugnis, Praktikumszeugnis
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