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Bewerbung als Koch

Guten Tag [Ansprechpartner/in],

ich bedanke mich noch einmal herzlich für das freundliche Gespräch, dass wir bei meinem letzten Besuch Ihres Restaurants führten. Ihre Philosophie, mit frischen, saisonalen und regionalen Produkten zu arbeiten, hat mich begeistert und entspricht genau meiner Vorstellung von moderner, nachhaltiger Gastronomie. Daher möchte ich mich gerne bei Ihnen bewerben.

Nach meiner Ausbildung zum Koch sammelte ich erste Berufserfahrungen in einem charmanten Café in Berlin, wo ich zwei Jahre lang die Verantwortung für die Küche übernahm. Hier konnte ich meine Kreativität beim Zusammenstellen abwechslungsreicher, saisonaler Speisekarten unter Beweis stellen und habe gelernt, auch in stressigen Situationen den Überblick zu behalten. Anschließend führte mich mein Weg nach Dresden, wo ich die letzten drei Jahre im Restaurant eines gehobenen Hotels arbeitete. Dort lag mein Fokus auf der Zubereitung hochwertiger Menüs, die sowohl den saisonalen als auch regionalen Ansprüchen gerecht wurden. Die enge Zusammenarbeit mit Lieferanten aus der Umgebung sowie die Einhaltung höchster Qualitätsstandards sind für mich selbstverständlich.

Meine Leidenschaft für das Kochen motiviert mich täglich, neue Geschmackserlebnisse zu kreieren und Gäste mit meinen Gerichten zu begeistern. Gerne möchte ich meine Kenntnisse in der Zubereitung und Präsentation von saisonalen Gerichten mit regionalem Bezug bei Ihnen einbringen.

Ich freue mich sehr, Sie in einem persönlichen Gespräch von meinen Qualifikationen und meiner Motivation überzeugen zu dürfen. 

Viele Grüße,
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