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Bewerbung als Projektmanager IT

Sehr geehrte/r [Ansprechpartner/in],

mit über fünf Jahren Erfahrung als IT-Projektmanager möchte ich mich auf die Position in Ihrem Unternehmen bewerben. In meiner aktuellen Rolle bei [aktueller Arbeitgeber] habe ich erfolgreich zahlreiche Projekte geleitet, darunter die Implementierung eines CRM-Systems, das die Effizienz der Vertriebsprozesse um 30 % steigerte.

Ich verfüge über umfangreiche Kenntnisse in agilen Methoden wie Scrum und Kanban und habe diese eingesetzt, um Projektabläufe zu optimieren und Deadlines zuverlässig einzuhalten. Besonders hervorzuheben ist die Einführung eines automatisierten Testsystems, das die Fehlerquote in der Softwareentwicklung signifikant reduzierte. Diese Erfolge wären ohne eine enge Zusammenarbeit mit funktionsübergreifenden Teams und einem starken Stakeholder-Management nicht möglich gewesen.

An der ausgeschriebenen Position reizt mich besonders die Möglichkeit, innovative IT-Projekte voranzutreiben. Ihr Unternehmen steht für technologische Exzellenz, und ich bin überzeugt, dass ich mit meiner Erfahrung und meinem Know-how einen wertvollen Beitrag leisten kann.

Neben meinen beruflichen Fähigkeiten beschäftige ich mich auch in meiner Freizeit intensiv mit den neuesten Entwicklungen in Künstlicher Intelligenz und Cloud-Computing. Diese Leidenschaft für Technologie motiviert mich, kontinuierlich nach innovativen Lösungen zu suchen.

Ich freue mich auf Ihre Rückmeldung und komme gerne zu einem Bewerbungsgespräch vorbei. Sie erreichen mich per E-Mail oder auch telefonisch unter +12 345 6789123. 

Viele Grüße,

Unterschrift__   Ort, Datum
[Voller Name]

Anlagen: Lebenslauf, Arbeitszeugnis, Zertifikat PRINCE2
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