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Bewerbung als Servicemitarbeiter/in bei [Name des Lokals]

Sehr geehrte Frau [Name] / Sehr geehrter Herr [Name],

es bereitet mir schon immer große Freude, Gäste zu bewirten, ihre Wünsche zu erfüllen und ihnen ein Lächeln ins Gesicht zu zaubern. Den direkten Kontakt mit Menschen und die Möglichkeit, durch meinen Einsatz zu einem gelungenen Aufenthalt beizutragen, finde ich besonders reizvoll. Daher würde ich mich freuen, in Ihrem Restaurant als Servicemitarbeiterin tätig zu sein.

Derzeit studiere ich Betriebswirtschaftslehre an der Ludwig-Maximilians-Universität in München und bin auf der Suche nach einer Nebentätigkeit, die ich mit meinem Studium vereinbaren kann. Die Gastronomie ist ein Bereich, der mich seit Langem fasziniert und in dem ich bereits erste praktische Erfahrungen sammeln konnte.

Während meiner Tätigkeit als Aushilfskraft in einem Café konnte ich wertvolle Erfahrungen im Speise- und Getränkeservice sammeln. Dabei habe ich gelernt, auch in stressigen Situationen stets freundlich und professionell zu bleiben und den Gästen ein angenehmes Erlebnis zu bieten. Die Einhaltung von Hygienestandards, der Umgang mit einem vielfältigen Gästekreis und die Arbeit im Team sind mir dabei besonders wichtig geworden.

Ihre Anforderungen wie Leidenschaft für die Gastronomie, Serviceorientierung und Teamfähigkeit [Eigenschaften aus Stellenausschreibung einfügen] bringe ich in hohem Maße mit. Besonders schätze ich den direkten Kontakt mit den Gästen und die Möglichkeit, ihnen durch meine Arbeit einen unvergesslichen Aufenthalt zu bereiten. Durch mein Studium habe ich zudem gelernt, strukturiert und effizient zu arbeiten, was mir bei der Erfüllung meiner Aufgaben als Servicemitarbeiterin zugutekommt.

Neben guten Deutschkenntnissen verfüge ich auch über sehr gute Englischkenntnisse mit, die es mir ermöglichen, internationale Gäste angemessen zu betreuen. Mein gepflegtes Erscheinungsbild und meine natürliche Ausstrahlung runden mein Profil ab und machen mich zur idealen Besetzung für die von Ihnen ausgeschriebene Position.

Über die Gelegenheit, mich Ihnen persönlich vorzustellen, würde ich mich sehr freuen. Ich stehe Ihnen jederzeit für ein Gespräch zur Verfügung und bedanke mich im Voraus für die Berücksichtigung meiner Bewerbung.




Mit freundlichen Grüßen,

Maria Beispiel
Unterschrift__   Ort, Datum
[Voller Name]

Anlagen: Lebenslauf, Zeugnisse, Referenzen vorheriger Arbeitgeber
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