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Firmenname
Name Ansprechpartner
Muster Str. 47
12345 Firmenstadt
Land

         Ort, Datum

Bewerbung für ein Schülerpraktikum im Kindergarten [Name der Einrichtung]

Sehr geehrte/r Frau/Herr [Name der Ansprechperson],

ich möchte mich hiermit für ein Schülerpraktikum in Ihrem Kindergarten [Name der Einrichtung] bewerben, das ich gerne in den kommenden Ferien absolvieren würde.

Ich besuche derzeit die [Klassenstufe] an der [Name der Schule] und bin sehr an pädagogischen Berufen interessiert. Da ich mir überlege, nach der Schule eine Ausbildung zum Erzieher zu machen, möchte ich durch ein Praktikum erste praktische Erfahrungen im Umgang mit Kindern sammeln und mehr über den Alltag in einem Kindergarten erfahren.

An der Arbeit mit Kindern fasziniert mich besonders, sie in ihrer Entwicklung zu begleiten und ihre Fähigkeiten zu fördern. Ich freue mich darauf, während meines Praktikums die Kinder bei ihren täglichen Aktivitäten zu unterstützen, sei es beim Spielen, Basteln oder bei der Betreuung während der Mahlzeiten. Mir ist bewusst, dass diese Arbeit viel Verantwortung erfordert, und ich bin bereit, mich mit vollem Einsatz und Engagement einzubringen.

Ich bin ein sehr zuverlässiger und motivierter Schüler und stelle mich gerne neuen Herausforderungen. Pünktlichkeit, Geduld und Einfühlungsvermögen gehören ebenso zu meinen Stärken wie Kreativität, Belastbarkeit und Offenheit. Ich bin überzeugt, dass ich durch das Praktikum wertvolle Einblicke in den Beruf des Erziehers gewinnen und Sie zudem bei den anfallenden Aufgaben unterstützen kann.

Ich würde mich sehr freuen, wenn Sie mir die Möglichkeit geben, ein Praktikum in Ihrem Kindergarten zu absolvieren. Über eine positive Rückmeldung freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen,

Unterschrift__   Ort, Datum
[Voller Name]


Das Profilbild wurde mithilfe von KI generiert.
image1.jpeg




