Madame, Monsieur
À quelques mois de passer mon Bac [insérer type de bac] au sein de [nom de l’établissement actuel], je souhaite intégrer une formation qui me permette de [insérer une caractéristique générale qui définisse la formation]. Passionné(e) par [insérer une composante du secteur d’activité, ex : l’actualité et les enjeux contemporains], c’est au cours de [insérer une expérience spécifique] qu’est née ma volonté de soumettre ma candidature pour [nom formation visée]. 
Je suis convaincu(e) que [nom de formation + établissement concerné] me permettra de réaliser mon projet professionnel dans le secteur de [insérer le secteur d’activité concerné] car il permet l’étude de nombreuses disciplines. Développer mes connaissances en [citer des unités d’enseignement spécifiques] représente une chance inouïe pour poursuivre des études qui mènent au métier de [insérer une profession] ou de [insérer une autre profession du même secteur].
De plus, les échanges que j'ai eus avec des étudiants lors des journées portes ouvertes de votre établissement le [insérer date], ainsi que les différents entretiens que j’ai pu organiser avec des professionnels du secteur ont renforcé mon choix.
Mes expériences passées, notamment [insérer une expérience significative] ont développé mes [insérer des compétences attendues pour la formation] et je ne demande qu’à les approfondir. Ainsi, je serais honoré(e) de pouvoir intégrer le [nom de la formation] et avoir l’occasion de prouver mon implication et partager mon enthousiasme au sein de la future promotion de votre établissement. 
En souhaitant que ma candidature retienne votre attention, je vous prie de croire, Madame, Monsieur, en ma considération respectueuse. 
Signature
