Vos Nom et Prénom
Adresse 
Téléphone
Adresse email

Nom de l’entreprise
Identité du destinataire (ou nom du service)
Adresse du siège social
Fait à [votre ville] le [date]

Objet : Candidature pour un stage d’observation au sein de l’entreprise [nom entreprise - préciser le nom du poste si besoin]
Madame, Monsieur
Étant actuellement élève en classe de troisième au sein de l’établissement [nom collège] à [ville], je dois effectuer un stage d’une semaine en entreprise dans le cadre de mon cursus scolaire à partir de [insérer la date/période]. 
Je serais honoré(e) de pouvoir découvrir le monde du travail et le secteur de [indiquer le secteur d’activité de l’entreprise] au sein de [nom de l’entreprise]. C’est un univers qui m’intéresse depuis plusieurs années et ce serait pour moi l’opportunité de me confronter à la réalité du métier de [insérer intitulé du poste]. Je pense être doté(e) des [adapter la phrase pour parler d’une ou qualités/connaissances significatives] et je serais ravi(e) de pouvoir les mettre à profit au sein de votre équipe. 
J’ai pu découvrir votre entreprise en [préciser le contexte : ex me renseignant sur Internet, en interrogeant différents interlocuteurs] et il s’agit d’un domaine qui me semble très intéressant. C’est pour cette raison que j’ai décidé d’orienter mon parcours scolaire en ce sens et je désire enrichir mes connaissances sur le terrain.  
Rigoureux(se), impliqué(e) et faisant preuve d’enthousiasme je ne demande qu’à développer mes compétences. J’ai de plus [insérer une expérience significative qui pourrait convaincre votre interlocuteur] et je serais honoré(e) que vous puissiez me donner l’occasion d’observer le fonctionnement de [nom entreprise] et de vous apporter mon aide. 
Je vous remercie de l’attention que vous porterez à ma demande de stage et je me tiens à votre disposition pour tout complément d’information. 
Dans l’attente d’une réponse de votre part, je vous prie d’agréer [Madame, Monsieur] mes sincères salutations,
Signature
