Vos Nom et Prénom
Adresse 
Téléphone
Adresse email
Nom de l’entreprise
Identité du destinataire (ou nom du service)
Adresse du siège social



Fait à [votre ville] le [date]

Objet : Candidature en tant que stagiaire [préciser le nom du poste si besoin]
Madame, Monsieur
Étudiant(e) au sein de [nom votre école, formation, ou préciser votre dernier diplôme obtenu si vous n’êtes plus étudiant], je suis actuellement à la recherche d’un stage dans le cadre de [votre formation, pour valider tel diplôme ou par exemple dans le cadre d’une reconversion] pour une durée de [nombre de mois] mois, à partir [date/mois de début]. 
Lors de mon parcours, j’ai pu bénéficier de [insérer un enseignement/expérience significatifs] et je suis doté(e) de [adapter la phrase pour parler d’une ou qualités/connaissances]. Je serais ravi(e) de pouvoir les mettre à profit au sein de [nom structure d’accueil]. 
Je désire me préparer concrètement au métier de [intitulé du poste], et j’ai décidé soumettre ma candidature à [nom entreprise] dont le secteur d’activité correspond à mes aspirations futures. De plus, j’ai pu constater sur [votre site web, vos réseaux sociaux, en effectuant des recherches] que vous avez [insérer un projet/une actualité de l’entreprise ou du secteur qui vous intéresse particulièrement] et cela a confirmé mon choix de vouloir intégrer vos équipes. 
Rigoureux(se), impliqué(e) et faisant preuve d’enthousiasme je ne demande qu’a développer mes compétences. J’ai de plus [insérer une expérience significative qui pourrait convaincre votre interlocuteur] et je serais honoré(e) de pouvoir parfaire mes connaissances chez [nom entreprise]. 
Je vous remercie de l’attention que vous porterez à ma demande de stage et je me tiens à votre disposition pour tout complément d’information. 
Dans l’attente d’une réponse de votre part, je vous prie d’agréer [Madame, Monsieur] mes sincères salutations,
Signature
