Nom et Prénom
Adresse 
Téléphone
Adresse email
Nom de l’entreprise
Identité du destinataire (ou nom du service)
Adresse du siège social



Fait à [votre ville] le [date],

Objet : Candidature au poste de [nom du métier] au sein de [nom de l’entreprise].

Madame, Monsieur,

[bookmark: _Hlk129359265]Ayant occupé pendant de nombreuses années [préciser les années d’expérience] le poste de [votre ancien métier], j’ai aujourd’hui entrepris un changement de carrière vers un domaine qui me passionne [préciser votre nouveau secteur d’activité]. Très intéressé(e) par votre entreprise et particulièrement par vos valeurs [préciser les valeurs] et votre projet [préciser une activité de l’entreprise] je vous propose ma candidature pour le poste de [préciser le métier].  
Au cours de mon parcours, j’ai eu l’opportunité de prendre en charge différentes missions [préciser vos responsabilités et vos expériences significatives]. J’ai notamment développé mes compétences [préciser les compétences transférables et soft skills].  Souhaitant orienter ma carrière vers le secteur de [préciser le domaine de reconversion], j’ai entrepris une reconversion et me suis formé au métier de [préciser vos formations] pour acquérir les compétences nécessaires à l’exercice de cette nouvelle activité. En complément de ma formation, j’ai réalisé un stage au sein de [préciser le nom de l’entreprise], pour bénéficier d’une première approche du métier.
Passionné(e) par ce métier et doté(e) d’une grande [insérer vos qualités], je serais ravi(e) de pouvoir mettre mon expérience au service de votre entreprise et d’apporter ma contribution à vos différents projets. Investi(e) et rigoureux(se), intégrer votre entreprise me permettrait de mettre en pratique mes compétences nouvellement acquises [insérer vos compétences]. De plus, j’ai [insérer une expérience significative] et je serais honorée de pouvoir rejoindre votre équipe pour vous faire part de ma vision.
Je vous remercie de l’attention que vous porterez à ma candidature et reste disponible pour échanger à l’occasion d’un entretien. 
 Dans l'attente de votre réponse, veuillez agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes sentiments distingués.
 Signature
