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Fait à [votre ville] le [date],

Objet : Candidature pour la Licence LEA à l’université de [nom de l’université].

Madame, Monsieur,
Actuellement étudiant(e) en terminale [nom de la spécialité suivie] au sein du lycée [nom du lycée], je vous adresse ma candidature pour intégrer la Licence LEA de votre université. Très intéressé(e) par les langues vivantes, je souhaite poursuivre mes études au sein de votre établissement afin de bénéficier d’un enseignement de qualité, qui me permettra de poursuivre une carrière dans ce domaine.  
Depuis 3 ans, mon intérêt s’est porté sur l’apprentissage de l’anglais et de l’espagnol [préciser vos langues]. J’ai notamment intégré l’option européenne [préciser l’option suivie] en seconde afin d’approfondir mes connaissances. Véritablement passion(é)e par les langues vivantes, j’ai eu la chance de prendre part à plusieurs voyages à l’étranger [préciser] qui m’ont permis de m’exercer et de me plonger dans la culture du pays. Enfin, mes différentes expériences [préciser vos expériences ou activités extrascolaires] m’amènent à avoir un sens aiguisé de [préciser vos qualités et compétences], des qualités qui semblent indispensables pour mener à bien cette formation. 
Désirant travailler dans le secteur du commerce international [préciser votre projet professionnel], je souhaiterais rejoindre votre université afin de bénéficier de la qualité de son enseignement. Intégrer la licence LEA serait l’opportunité de me spécialiser et d’acquérir toutes les compétences nécessaires pour poursuivre mon projet professionnel dans les meilleures conditions. Enfin, vos valeurs pédagogiques ainsi que le format d’apprentissage incluant un stage à l’étranger m’intéressent particulièrement.
Motivé(e) et impliqué(e), je suis convaincu(e) d’avoir les capacités nécessaires pour exceller au sein de votre licence. Je serais ravi(e) de vous rencontrer à l’occasion d’un entretien afin de vous exposer plus en détail mon projet professionnel et mes motivations. Je vous remercie de l'attention que vous porterez à ma candidature et je reste à votre disposition pour toute information complémentaire.

Dans l'attente de votre réponse, veuillez agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes sentiments distingués.
 Signature
