Nom et Prénom
Adresse 
Téléphone
Adresse email

Nom de l’entreprise
Identité du destinataire (ou nom du service)
Adresse du siège social


Fait à [votre ville] le [date]


Objet : Candidature spontanée pour le poste [préciser le nom du poste que vous recherchez] au sein de [nom de l’entreprise].


Madame, Monsieur
[bookmark: _Hlk129359265]Occupant actuellement le poste de [insérer nom du poste] au sein de [insérer nom de l’entreprise], je suis actuellement à la recherche d’une nouvelle expérience professionnelle. La vision et les valeurs de votre entreprise [précisez celles-ci] m’attirant particulièrement, je souhaite aujourd’hui vous adresser ma candidature spontanée. En effet, votre spécificité [insérer une spécificité de l’entreprise] a attiré mon attention. J’ai également particulièrement apprécié votre dernier projet [préciser une activité de l’entreprise], qui correspond d’ailleurs parfaitement à mes domaines de compétences. 
Au cours de mon parcours, j’ai eu l’opportunité de prendre en charge différentes missions [insérer une expérience significative]. Mon expérience précédente en tant que [insérer nom de poste précédent] au sein de l’entreprise [insérer nom de l’entreprise] a renforcé ma volonté de travailler dans le secteur de [insérer le secteur d’activité] et m’a permis d’acquérir de nombreuses compétences, comme [insérer des compétences].
Dotée d’une grande [insérer des qualités], je serais ravi(e) de pouvoir mettre mon expérience au service de votre entreprise et d’apporter ma contribution à vos différents projets. Investi(e) et persévérant(e), intégrer votre entreprise me donnerait l’opportunité de mettre en pratique [insérer des compétences spécifiques]. De plus, j’ai [insérer une expérience significative] et je serais honorée de pouvoir rejoindre votre équipe pour vous faire part de ma vision.
Je vous remercie de l’attention que vous porterez à ma candidature et reste disponible pour échanger à l’occasion d’un entretien. 
Dans l’attente d’une réponse de votre part, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes sentiments distingués. 
Signature
