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Luogo, data
 
Oggetto: Candidatura per il programma Erasmus presso [nome università]
 
All'attenzione della commissione di selezione per il programma Erasmus
 
Mi chiamo [nome e cognome], frequento il primo anno del corso di laurea magistrale in [nome del corso] presso questa Università e ho una buona conoscenza delle lingue [lingue parlate]. Con la presente, desidero sottoporre la mia candidatura per il programma Erasmus presso l’Università di [nome università].
Appassionato/a di [specificare il settore], ho conseguito una laurea triennale in [nome del corso] con una tesi dal titolo [titolo tesi], con relatore [nome relatore] e ho deciso di proseguire gli studi e di iscrivermi al corso di laurea magistrale in [nome del corso], dove ho già sostenuto diversi esami, tra cui [esami principali], con l’intenzione di specializzarmi in [settore].
Ho maturato anche un forte interesse per le lingue straniere, che ritengo fondamentali per la mia carriera futura. Per questa ragione ho frequentato un corso di inglese presso [nome istituto], dove ho conseguito la certificazione di livello [specificare livello]. Possiedo inoltre una buona conoscenza della lingua [specificare lingua ed eventuali corsi seguiti].
Per approfondire ulteriormente i miei studi nel settore [specializzazione] e migliorare le mie competenze linguistiche, desidero candidarmi al programma Erasmus e trascorre un semestre di studio all’estero presso l’Università di [nome università], dove vorrei frequentare le lezioni del corso di laurea in [nome corso]. Ho scelto questo ateneo perché ritengo che sia il più adatto al proseguimento del mio percorso formativo, in quanto [specificare motivi].
Infine, credo fortemente che un soggiorno di studi all’estero sia una grande opportunità di crescita per qualsiasi studente e un’occasione per conoscere meglio un paese e creare un senso di comunità a livello europeo.
Mi rendo disponibile per un colloquio al fine di esporvi più dettagliatamente le ragioni della mia scelta e il mio percorso formativo. Vi ringrazio per l'attenzione che vorrete dedicare alla mia candidatura e resto a vostra disposizione per eventuali chiarimenti riguardo alla presente lettera e al mio curriculum, che vi allego.
Cordiali saluti,
[Firma]
 

