Votre Nom et Prénom
Adresse
Téléphone
Adresse email
Identité du destinataire (ou du nom du service)
Nom de l’entreprise
Adresse du siège social
Fait à [votre ville] le [date]
 
Objet : Candidature au [préciser objet de la candidature]
Madame, Monsieur
Actuellement en [préciser votre situation], je suis actuellement à la recherche d’un [préciser ce que vous recherchez] dans le cadre de [votre formation, pour valider tel diplôme ou par exemple dans le cadre d’une reconversion] et je suis particulièrement motivé(e) pour rejoindre votre entreprise.
Fort(e) de mes expériences en tant que [préciser le type d’expérience] et de ma formation en [type de formation], je pense avoir pu acquérir les compétences ainsi que les connaissances nécessaires pour mener à bien différentes missions. [Préciser ce sur quoi vous avez travaillé et illustrer grâce à des exemples concrets en lien avec les éléments requis pour le poste] Lors de mon parcours, j’ai pu développer ma [insérer qualité en lien avec le poste], ma maîtrise du [citer une compétence acquise] et de la [citer autre compétence acquise].
Intégrer une entreprise telle que la vôtre représente pour moi un réel enjeu professionnel, c'est pourquoi je suis particulièrement intéressé(e) par votre offre. De plus, j’ai pu constater sur [votre site web, vos réseaux sociaux, en effectuant des recherches] que vous avez [insérer un projet/une actualité de l’entreprise ou du secteur qui vous intéresse particulièrement] et cela a confirmé mon choix de vouloir intégrer vos équipes.
Je serai heureux(se) de pouvoir échanger avec vous de vive voix dans le cadre d’un entretien.
En vous remerciant de l’attention que vous porterez à ma candidature, je me tiens à votre disposition pour tout complément d’information.
Dans l’attente d’une réponse de votre part, je vous prie d’agréer [Madame, Monsieur] mes sincères salutations,
Signature


