[Nome e cognome]
[Città]
[Numero di telefono]
[Indirizzo e-mail]

[Nome dell'azienda]
[Nome  responsabile del personale]
[Indirizzo dell'azienda]

[Luogo e data]

Oggetto: candidatura per tirocinio formativo/post-laurea

Alla cortese attenzione di [nome del recruiter/ufficio Risorse Umane]

Mi chiamo [Nome e cognome], sto completando il corso di studi in [corso di laurea] e vorrei propormi per un tirocinio perché apprezzo particolarmente [parla di un prodotto o servizio che piace].
Fin dall'infanzia, sono affascinato/a dal settore [settore] e ho deciso di mettere a frutto questa passione iscrivendomi alla facoltà di [corso di laurea], percorso formativo che ho completato/sto completando con successo. Durante i miei studi, il mio interesse si è concentrato in particolare su [argomento specifico, possibilmente legato all’azienda] e questo ha rafforzato la mia determinazione a lavorare un giorno come [professione correlata al settore richiesto]. [Aggiungere altre informazioni pertinenti].
Spero di avere la possibilità di mettere in pratica le mie conoscenze e poter offrire tutto l'aiuto di cui sono capace durante uno stage presso [nome dell'azienda].
Resto a disposizione per un eventuale colloquio conoscitivo, da svolgersi in presenza o telefonicamente. Ringraziando per il tempo che mi ha dedicato, le porgo i miei più cordiali saluti.
[Nome e cognome]



