Nome completo
CAP, città (provincia)
Numero di telefono
E-mail
(Studio) o (nome del responsabile della selezione)
Titolo lavorativo
Sede legale dello studio
Via, città, CAP
Luogo, data

Oggetto: Candidatura per la posizione di [ruolo/posizione lavorativa] presso [studio]

Gentile [nome],
sarei felice di poter valutare con lei la possibilità di un mio inserimento presso [nome studio/azienda].
Conosco bene i lavori firmati dal vostro studio, dal momento che, come voi, mi occupo di [inserire specializzazione] da ormai [numero] anni. 
Condivido appieno la filosofia [inserire vision] che portate avanti, ed è una delle ragioni che mi spingono a inviarle la mia candidatura.
Ho collaborato per [num] anni con uno studio nel ruolo di [ruolo]: in questo arco di tempo mi sono occupato di [descrivere attività svolte e competenze acquisite].
Tra i miei lavori in tale contesto, vorrei citare [citare uno/due esempi illustrati nel portfolio e coerenti con la posizione lavorativa o i valori dello studio].
Grazie anche al più recente ruolo di [inserire ruolo], ho acquisito una solida padronanza nella realizzazione dei render col software [inserire software e caratteristiche]. Sono inoltre perfettamente a mio agio con [inserire eventuali altre skill digitali]. Sarei felice di mettere queste mie competenze a servizi di [studio].

Spero considererete la mia proposta di collaborazione freelance, sapendo che resto disponibile anche ad altre formule di lavoro.

Sono a disposizione per discutere i dettagli relativi alla mia candidatura nel corso di un colloquio da svolgere per via telefonica o in presenza. Nel congedarmi, ringrazio sentitamente per aver dedicato del tempo alla lettura di questa lettera, sperando in una pronta risposta.

Cordiali saluti,
[Nome completo]

