[Nome e cognome]
[Città]
[Numero di telefono]
[Indirizzo e-mail]

[Nome dell'azienda]
[Nome del recruiter o del responsabile del personale]
[Indirizzo dell'azienda]

[Luogo e data]

Oggetto: Lettera di presentazione per il ruolo di [ruolo desiderato]

Alla cortese attenzione di [nome del recruiter/ufficio Risorse Umane],

sono laureato/a in ingegneria [inserire specializzazione] con una valutazione finale di [inserire voto di laurea] all’Università di [inserire luogo e nome dell’ateneo] e desidero candidarmi per la posizione di [inserire nome e riferimenti della posizione aperta].
Ho già avuto modo di relazionarmi con la vostra azienda in occasione di [descrivere l’occasione di incontro], rimanendo molto colpito/a dalla vostra esperienza internazionale nell’ambito/nel settore [inserire settore di specializzazione].

Come ingegnere [inserire specializzazione], da [numero di anni] mi occupo di [inserire attuale occupazione]. Grazie a [inserire progetto e competenze], ho raggiunto/ho ottenuto/ho realizzato [descrivere brevemente un successo ottenuto].

Sarebbe dunque per me un privilegio e motivo di orgoglio entrare a far parte di una azienda illustre come la vostra, sicuro/a di poter contribuire con la mia esperienza nel settore [inserire settore] alla crescita dei processi produttivi. Come me, così anche la vostra azienda [inserire punto di contatto tra competenze personali e mission dell’azienda] e non vedo l’ora di mettere a disposizione le mie competenze e lavorare con il vostro team di qualità per [obiettivo da raggiungere].

Grazie per l’attenzione che mi avete dedicato. Rimango a disposizione per qualsiasi chiarimento.

Cordiali saluti

[Nome, Cognome]
