[Nome e Cognome]
[Indirizzo]
[Telefono]
[Indirizzo email]
[Nome del dipartimento]
[Nome dell'università]
Luogo, data
Oggetto: Candidatura per il dottorato di ricerca in [nome materia] presso [nome università]
All'attenzione del Professor [nome]/della Commissione di ammissione del dottorato in [nome materia]
Mi chiamo [nome e cognome] e ho da poco conseguito una laurea magistrale in [titolo di studi] presso l'Università [nome università], con tesi dal titolo [titolo] e votazione [voto di laurea]. Con la presente, desidero sottoporre la mia candidatura per il dottorato di ricerca in [nome materia].
Durante il mio percorso universitario, ho avuto l'opportunità di specializzarmi in [specializzazione] e di redigere la mia tesi con l’affiancamento di [dettagli tesi e nome relatori]. Ho inoltre trascorso un periodo di studi all’estero presso [nome università] all’interno del progetto Erasmus/altro progetto, il che mi ha permesso di approfondire la mia conoscenza della lingua [lingua straniera]. Inoltre, al fine di consolidare le mie competenze, ho svolto uno stage di due mesi in qualità di [posizione occupata durante lo stage] presso [nome dell'azienda].
Queste esperienze hanno rafforzato la mia convinzione di voler continuare il percorso accademico, specializzandomi ulteriormente in [campo di specializzazione] con un progetto di ricerca dedicato a [presentare brevemente il progetto di ricerca]. Ritengo che questo dipartimento sia particolarmente indicato per lo svolgimento del mio progetto perché [motivazioni].
Al fine di esporvi il mio progetto di ricerca, mi rendo disponibile per sostenere un colloquio e [eventuali passaggi del processo di selezione].
Vi ringrazio per l'attenzione che vorrete dedicare alla mia candidatura e resto a vostra disposizione per eventuali chiarimenti.
Nell'attesa di una vostra risposta, vi porgo distinti saluti.
[Firma]
