Nome completo
CAP, città (provincia)
Numero di telefono
E-mail
(Azienda) o (nome del responsabile delle risorse umane)
Titolo lavorativo
Sede legale dell’azienda
Via, città, CAP
Luogo, data

Oggetto: Candidatura per la posizione di [ruolo/posizione lavorativa] presso [azienda]

Gentile [nome responsabile],
Mi rivolgo a lei con grande entusiasmo per esprimere il mio interesse a ricoprire il ruolo di [ruolo] presso [nome azienda].
Sono un/a professionista di [ambito professionale di riferimento] specializzato/a in [competenza chiave] con [numero] anni di esperienza, desideroso/a di mettere in campo la propria esperienza e professionalità per [nome azienda]. Nutro un forte interesse legato alla passione per [settore di riferimento] in cui la vostra azienda riveste un ruolo importante a livello nazionale/internazionale.
Nel corso degli anni mi sono occupato/a di [mansione] e ciò mi ha permesso di sviluppare competenze pratiche nel campo di [competenza], elemento che mi ha consentito di ottenere/raggiungere [risultati]. Sono anche molto incline a [attitudine personale], una caratteristica che mi consente di lavorare in situazioni professionali complesse.
Sono certo/a che lavorare presso [azienda] mi consentirebbe di espandere le mie competenze in materia di [ambito d’interesse]. Inoltre credo nei valori che [azienda] mette in campo, in quanto fortemente incentrata su [mission aziendale].
Sono disponibile per discutere i dettagli relativa alla mia candidatura nel corso di un colloquio di lavoro da svolgere per via telefonica o in presenza. Inoltre, resto a disposizione per qualsiasi chiarimento dovesse avere nei miei riguardi. Nel congedarmi, ringrazio sentitamente per aver dedicato del tempo alla lettura di questa lettera, sperando in una pronta risposta.
Cordiali saluti,
[Nome completo]

