Nome e Cognome]
[Telefono]
[Indirizzo email]
[Corso di laurea]
[Nome della facoltà]
[Nome dell'università]
Luogo, data
Oggetto: Candidatura per l’ammissione al corso di laurea triennale in [corso] presso l’Università di [nome università].
 
Alla cortese attenzione della commissione di ammissione
 
Mi chiamo [nome] e ho da poco conseguito il diploma di [indirizzo] presso l’istituto [nome istituto] di [nome comune/città] con votazione [voto di maturità]. Con la presente, desidero sottoporre la mia candidatura per l’ammissione al corso di laurea in [corso scelto] presso questa Università.
Appassionato/a di [settore], durante il mio percorso scolastico mi sono interessato/a in particolare a [argomento] e per approfondire le mie conoscenze ho frequentato un laboratorio extracurriculare/un percorso di alternanza scuola-lavoro/PCTO dedicato a questo argomento. Questa esperienza ha rafforzato la mia volontà di voler approfondire le mie conoscenze su/di [argomento] e ritengo che questo corso di laurea mi consentirebbe di prepararmi al meglio.
Oltre a [argomento], coltivo anche altri interessi come [specificare interessi, attività sportive o di volontariato ecc.] e mi ritengo una persona dinamica e curiosa.
Il mio obiettivo al termine del percorso di laurea è di specializzarmi in [specializzazione] per diventare un giorno [aspirazione]. Per questo ho deciso di candidarmi a questo corso di studi, che ritengo possa fornirmi solide basi per realizzare il mio obiettivo. Inoltre, ho avuto modo di visitare questa università in occasione di una giornata di orientamento e sono rimasto molto colpito/a da [motivazioni].
Mi rendo disponibile per un colloquio al fine di esporvi più dettagliatamente il mio percorso formativo e le mie aspirazioni. 
Vi ringrazio per l'attenzione che vorrete dedicare alla mia candidatura e vi porgo distinti saluti.
[Firma]

